1.MoTuBanuOHBINi
Tan

1-2 mun

3npaBcTByiite, foporue pedsital MEbI cerofHs MPOJOIHKAeM CBOE ITYTEIIECTBHUE 10
[IapCTBY MaTEeMaTUKH, U CETOJIHS HaIll ypPOK, KaK BCET/Ia, MOJIOH TallH U 3arajok.
Jla, nyTh MO3HaHUA HE IIaJ0K,

Ho 3nHaiiTe BBl CO IIKOJILHBIX JIET.

3aragok OoJbIIle, YeM pas3rajiox,

N nmouckam npenena HeT.

A ceifuac oTKpoiite TeTpanu u 3anuimmre yncio 06.12.19, knaccHas paboTa.

2. OpueHTHPOBOYHO-
eJeBoM dTan

[IpoBepum, rOTOBBI JIU BbI K OTKPBITUSIM. Ceifyac Mbl HEMHOXKO ITOMTPAEM B HaIIy
JT0OUMYIO UTPY C KapTOYKaMH, Ha KOTOPbIX ecTh OykBBI A, B, C, D. [IpaBuiibHBIN OTBET
JIOJKCH HAXOJUTHCS B BEPXHEM TOJIOKEHUH. BBl 00 7TOM IIpeKpacHo 3HaeTe.

5-7 MUH Yernsii cuer [TNIMKEPC
1) 3+3+3+3+3=
2) 4*7=
3) 5*4= CJANJ
4) 2+2+2+2=
5) 2:2:2-2=
[TocMoTpuTe, KaXXI0My OTBETY COOTBETCTBYET OykBa. CocTaBbTe ci10BO. JleTn
OTraJpIBaIOT CJIOBO cTerneHb. Kakas tema Hamtero ypoka? (CteneHns).
Teneps pasragaiite peGycsl. Pasrangesaior pedycnl (CJIAMI)- nokas3atens, OCHOBaHHE
(KOMITOHEHTBI CTETICHN).
Kak BbI JymMaeTe ueMy k€ Mbl JOJDKHBI HAYUUTCsI? A Kakas »ke 1eib ypoka? ['oBopsT,
YTO HY)KHO [T03HAKOMUTCS CO CTENEHbIO UM HAYYUThCS CUUTATh CTENEHb, pellaTh
IIPOCTBIE IPUMEPHI CO CTENEHBIO. S ¢ BaMu CorIacHa.
Cmasumcsa npoonema 2*2%2%2,
Pebsita, mocMoTpuTe Ha TIOCIeHIE 2 TPUMEPa B YCTHOM CYETE, KOTOPBIE 3aIHCAHBI y
Bac Ha KapToukax. UTo MOXKHO 3/1ech 3aMeTuTh? B 4) mpumMepe: cymma deTbipex
clIaraeMbIX, Ka/10€ U3 KOTOPBIX PaBHO 2, a B 5) MPOU3BEICHUE YETHIPEX JBOEK (JIBOMKA
yMHOaeTcs 2 pa3a). B 4) npumepe cymmy 3aMeHSIOT yMHOXKEHHEM. DTO KOpoye U
yno0HeH. A KaK MOXHO 3allicaTh MPOU3BEIEHUE OAMHAKOBBIX MHOXKHUTENEH?
VYuurens ciymaer MHeHUs feTeil. Kak BbI 1ymaere, KTO J1aji NpaBUIbHBINA OTBET?
(ITpeanonoxenus neren)
3.IlouckoBo — Ceituac obpaTumcs K yueOHUKY Ha ¢.98. OH MoMOXeT HaM pa300paThCs B 3TOH TEMe.
ucciaenoBareabckuii | Kakue HOBbIE ciioBa Bbl BCTpeTHIN? (OCHOBaHME, TOKA3aTeNb)
Kax ske 3aIichIBaIOT IPOM3BEICHIE YeThipex aBoek? Kak ke untaior Beipaxenne 21 7—
5-7 muH YUTAIOT: «/IBA B UETBEPTOI CTereHmy. 2*- cTemneHs.

CreneHb cocTOUT U3 ABYX 4Kcel. Kak e Ha3bIBalOTCsl KOMIIOHEHTHI CTETIEHN?

2 — OCHOBaHHE CTEINEHH, 4 — MOKa3aTeNb CTENEHH.

OcHoBaHME CTENEHH MTOKa3bIBAET, YEMY PABHbI MHOXKHUTEIN B IPOU3BEICHUM(KAaKOe
YKCJIO IEPMHOKAETCH ).

[Tokazarenb cTeneHu MOKa3bIBAET, CKOJIBKO MHOKHUTENEH B MPOU3BEACHUH(CKOIbKO pa3
IIEPEMHOXKAETCS YHCIIO).

BosBecty 4ynciio B 4eTBEPTYIO CTEMEHb — ATO 3HAYUT B35ATh €r0 MHOXKHTEIb YEThIpE pasa.
Urak, 2 2 22 =2" = ckompko Gyzmer? (mocie Toro, Kak mocdutaem) = 16.

400 nem nazao ¢ppanyysckui mamemamux Pene [[exapm npednoxcun makou cnocoo
3anucu npou3seoeHUsi HeCKOIbKUX 0OUHAKOBBIX MHOMCUMEEl.

A celiuac BHUMaHMe: el€ oaHO OTKphITHe! Kak e Ha3pIBaeTCs MOKa3aTeNlb CTEIICHH
paBHbIii 2 1 3?

Bropyto crenens 11000ro yucia Ha3bIBalOT — KBAAPAaTOM 3TOTO YHUCIIA.

A BOT TpEeThIO CTENEHb YKCIIa Ha3bIBAIOT — KyOOM 3Toro uncina. Kak sxe 3To ynraercs?
3anuck 52 UUTAIOT: «IIATH B KBAJIpaTe».

3amuch 5° YNTAIOT: «IIATH B kyoe». ['ne ocHoBanwme? ['ne mokazarenb?(IeTH OTBEYAIOT).
J10, pedsiTa, HY’)KHO 3aIIOMHHTH !

Pebsita, kak BbI AymMaeTe, 4TO 3HAYUT 2%, 3!, 412 Yro o3nauaer raxas 3amuch u yemy
PaBHO 3HAYEHHUE ITOM CTENEHU? (3anucams Ha 00CKe) 2'=2,3'=3,4'=4u T.1.).
(Ecnu nmokasatens cTeNeHH paBeH 1, TO 3TO 3HAYUT, YTO OCHOBAHUE CTENIEHU HAJIO B3SITh
MHOXKHTENEeM oMH pa3. [lokazaTenp «equHuIa» NPUHATO OnycKaTh. Boobie, neppas
CTETEHb JIF0OOT0 YHCIIa PaBHA ATOMY YHCITY:




al=a

Pebsra, kak BeIIyMaeTe, a 4To 0O3HAYAET 1'% Nern TOBOPAT, YTO YUCIIO 1(OCHOBaHUE
crernienn) ymHokaercs 100(moka3zaTens) pa3. A CKOJIBKO OyaeT 19 1 ym 100? Jetn
OTBEYAIOT.

#

o

a" =a¥*a¥*a¥*a*...

Yto ke 03HAYAET ITa 3aIKCh? n

pas.

YHCJIO a IePEMHOXKACTCA N

4.®u3KyJIbT.MHHYTKA

S.JIpakTryeckuii
Tan

18-22 mun

Iloka3vieaem, Kak 2nadam 207108y 3a NOXGANY U JHCUGOM NOCAEe 6KYCHO20 00eda.
3amem coemeuyaem ynpasxicnenus.
PebGsita, naBaiiTe Terneps mopemiaem.
Otkpoiite yueOHuk Ha cTp.100, Ne 653 . IIpounTtanu 3amanue. Uto HYXHO ciaenarb?
Bbruncnum v Ha30BeEM KOMIIOHEHTHI MOJIYYHUBIINXCS CTETIEHEH.
(1 cromOuk — BBINOJNHSIEM Yy JOCKH, KOMMEHTHPYEM, YUTAaEeM CTEICHb, Ha3bIBaCM
OCHOBaHUE U MOKa3aTeb.
2 cTONOUK — CAMOCTOATENBHO € TIOCIE . MPOBEPKON (PPOHTATIHHO — C MECTa,
MIOCIIEAHSIS CTP. — BBIMOJIHIEM Y TIOCKH).
Ne 654. IIpounTanu 3ananue. UTo HYHO BBIIIOJHUTE? BeInonHseM 00paTHYIO
OTIepaIfio IPeabIIyIIEMY HOMEPY.
1 cTp- BBIIOJIHSAEM Y JOCKH, 2 cTp. — BBINOJHSIEM CaMOCTOSTENBHO.
(Bzaumonposepra ¢ cocedom no napme.)
1. PeOsra, ckaxxuTe, MOXKaITylicTa, KaKie Mapbl OMHAKOBBIX YUCETT IIEPEMHOKAIOTCS
B Tabnuue ymMHOxenus? (2*2,3*3,...,9*9) Kak MoxxHO 3anucarh 5TU
npousBeeHus B Buje crenenu? (2 8o 2, 3 B 3...). KBagpar uucna B npenenax 10
cnoxno Haiitu? Kak Bel qymaere? (Jlerko) OTBETbTE YCTHO: CKOJIBKO OYyIeT
5(6,7) B kBajipaTe WK BO BTOPOH cTeneHn? A CKOJIBKO OyeT 2 B Ky0Oe Hin
tperbeii crencau?(6,8).
VY Bac y KaXJ0ro ecTh pacredyaraHHasi Tabauia, B KOTOpOH 1aHbl YUCIa U HYKHO
3aIl0JIHUTh MEPBYIO (BTOpAsi CTENEHb YKMCIIa) U BTOPYIO (TPEThs CTENIEHb YUCIIA) CTPOUKY.
Ceituac monpoOyiiTe 3aMO0JIHUTH MEPBYIO CTPOUKY. UTO 03HAaUaeT 12, 2° (umcmo 2
nepeMHoXkaeTrcs 2 pasza). A CKOJIbKO OyneT 9%, a 10%? Takoro pUMepa HeT B Tabnuiie
yMHOkeHUs. A Kak Bbl ero 0ynere pemarb? (10*10).A kak mocuuTarh BTOPYIO CTENIEHb,
ecnu B3ATh umcaa oT 10 1o 20?7 (I'oBOPAT, UTO UX HYKHO YMHOXHUTb 2 pasza).
ITocuuraiite B TeTpaau. JlaBaiTe NpOBEPUM.

6.Pediexcus

2-3 MuUH

Kakyro 1ens mMbl cTaBuim niepen co0oil B Hauane ypoka? Hawm ynanoce ux noctuus?
Pacckaxnute, Kak HalTH S5 B 3 CTENEHU. 2 B 4 cTeneHu. Kak moxxHO
MpOYUTaTh No-Apyromy 7 B 3 crenenu? ['ne 31ech ykazaHbl moKa3aTeau, IJ1€ OCHOBAHMS,
cTeneHb?

Moé€ HacTpoeHnue
VYpoxk 1 MeHs moka3ancs
Ceroans st nmonsu(a)
3anumuTe gomarisee 3aaanue: m.16 c. 98-99 (onpenenenwusi), 1)3anoaHuts 1,2 CTpoKu B
TabJInIle C pEeIICHHEM B TETPAIH, 2) PEHINTh IPUMEPHI 110 KapPTOUKE.




DaHHble 06 yunutene (PNO, mecTo paboTbl UMeIOLLLAACA KaTeropus, 3anpallimMBaemasn Kateropus)

CamoaHanus ypokKa

Mpegmer:

Tema ypoka:

Knacc ___ Yue6HuK (YMK):

Twvn ypoka:

O6opypoBaHue:

XapaKTepucTuka yuebHbIX BO3MOXKHOCTEM U NpeaLecTBYIOWUNX A0CTUXKEHUI yUaLMXCA KNacca, AN KOTOPbIX NPOEKTUPYeTCA YPOK:

Llenu ypoKa KaK nnaHMpyemble pe3yibTaTbl 06yueHUa, NNaHUPYEMbIii yPOBEHb UX AOCTUNKEHUNA.

Bua nnaHmnpyembix
y4ebHbIX AeNCTBUNI

YyebHble genctauma MnaHMpyemblii YpOBEHb AOCTUNKEHWNM

pe3ynbTaToB 0by4yeHusn

MpeameTHble [

[lo3HasamesnbHblE
4711

PeaynamueHeie YY/]

KOMMyHUKGmUBHble
%Y

Metanpeamer

JINYHOCTHbIE

dTan ypoka

YpoBeHb AOCTUKEHUA
nAaHMpyemoro pesybTaTa
( oueHka)

dopmumpyemble yHUBEpCaibHble yYebHble Bo3MoKHble pUCKK KoppeKuMoHHan
OeNCTBNA U NpeaMeTHbIEe AeACTBUA (YTo mosKeT 6bITb He paboTa
YCBOEHO, He

NOHATO).




YcTHBII cuer
3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+42=
2:2:2:2=
15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-11
CBoeii paboToii Ha ypoke 5

agrwNE

Moé€ HacTpoeHue

VYpoxk i1 MeHs roKa3asncs

Ceromns s moHsu(a)

YcTHBII cuer

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+42=
.2:2:2:2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-11
Cgoeii paboToii Ha ypoke 5

N

Moé¢€ HacTtpoeHue

Ypok 11 MeHs MOKa3aics

Ceroans 51 moHsu1(a)

YcTHBII cuer

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+2=
2:2:2:2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-11
CBoeii paboToii Ha ypoke s

agrwNE

Moé€ HacTpoeHne

ypOK JJIA MCHA I10Ka3aJICA

Ceronus 51 noHs(a)

YcTHBI cuer

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+2=
2:2:2-2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-11
Cgoeii paboToii Ha ypoke 5

ko

Moé HacTtpoeHue

ypOK I MCH ITIOKa3aJICA

CeroniHs s noHsu(a)

YcTHBIN cuer

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+2=
. 2:2:2:2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-11
CBoeii paboToii Ha ypoke s

agrwpdE

Moé€ HacTpoeHne

ypOK JJIs1 MCHS ITOKa3aJiCAa

Ceronus s noHs(a)

VYcTHBIM cHeT

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+42=
.2:2:2:2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-11
Cgoeii paboToii Ha ypoke 5

N

Moé€ HacTtpoeHue

ypOK JJIsI MCHS TTOKa3aJiCAa

CeroiHs s noHsu(a)

YcTHBIN cyeT

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+2=
. 222 2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-I1
Caoeii paboToii Ha ypoke 5

N

Moé€ HacTpoeHue

VYpoxk i1 MeHs moKa3ancs

Ceronns st noHsui(a)

VYcTHBIN cyeT

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+2=
. 2:2:2:2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-I1
Caoeii paboToii Ha ypoke 5

agkrownE

Moé HacTpoeHue

VYpok 11 MeHs MoKa3aJics

Ceronus s moHsu(a)

YcTHBIN cueT

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+2=
. 2:2:2:2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-11
CBoeii paboToii Ha ypoke s

agrwpnE

Moé€ HacTpoeHne

VYpoxk i1 MeHS IoKa3ancs

Ceroasi st moHsi1(a)

VYcTHBIN cuer

3+3+3+3+3=
4+4+4+4=
5+5+5=
2+2+2+2=
. 2:2:2:2=

15-T, 28-C, 20-H, 8-E, 16-11
Cgoeii paboToii Ha ypoke 5

N

Moé¢€ HacTpoeHue

Ypok 1t MeHs MoKa3aicst

Ceroans st moHsu1(a)




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20







